
Artisjus Választás 2019  

Tájékoztató a választásról (a jelöltekre szavazásról) 

 

Tisztelt Egyesületi Tagunk! 

Az Artisjus Egyesület Küldöttgyűlésének és Felügyelő Bizottságának tisztújítására ez év végén kerül sor. 

Az új küldötteket és felügyelő bizottsági tagokat az Egyesület tagsága közvetlenül választja meg, az 

Artisjus Vezetősége által 2019. november 25. és december 16. között kijelölt választási időszakban. 

A választási időszakban az új küldöttek és felügyelő bizottsági tagok jelölésére, majd a küldöttnek és 

felügyelő bizottsági tagnak jelölt személyekről történő szavazásra kerül sor, amelynek során, ha Ön az 

Artisjus Egyesület tagja, akkor gyakorolhatja választójogát, azaz jelölhet és jelölhető, valamint 

szavazhat a jelöltekről.  

A választás részleteiről, a lényeges tudnivalókról az alábbiakban tájékoztatjuk, kérjük, figyelemmel 

olvassa végig. 

1. A jelöltekről szavazás dátuma és helyszíne 

Ha Ön regisztrált a SZIR-be, úgy a helyszíni, papír alapú szavazás helyett a SZIR-be történő 

bejelentkezéssel elektronikusan szavazhat 2019. december 9. – december 11. között, ügyfélfogadási 

időn kívül is, egészen december 11-e éjfélig. 

A helyszíni, papír alapú szavazásra az Artisjus székházában (1016 Budapest, Mészáros utca. 15-17.) 

kerül sor, 2019. december 9. – december 11. (hétfő-szerda) közötti munkanapokon, ügyfélfogadási 

időben. Ebben az esetben, kérjük, hozza magával személyi igazolványát és lakcímkártyáját. 

A Szerzői Kapcsolatok Osztály ügyfélfogadási ideje: 

Hétfő: 9-16 

Kedd: 8-18 

Szerda: 10-16 

Csütörtök: 10-16 

Péntek: 9-14 

A szavazati jogát csak egyféle módon, az SZIR-en keresztül vagy az Artisjus székházában gyakorolhatja. 

 

2. A SZIR regisztráció 

Ha a jelöléshez és később a szavazáshoz az elektronikus utat kívánja igénybe venni, ehhez először, 

2019. november 20-ig regisztrálnia kell a SZIR-be.  Ezt személyesen, az Artisjus székházában, a Szerzői 

Kapcsolatok Osztályán, valamint az Artisjus valamennyi vidéki kirendeltségén teheti meg. A SZIR 

felületére történő belépéshez a regisztráció során megadott SZIR felhasználó neve/azonosítója, 

valamint a mobiltelefonjára SMS-ben megküldött jelszó begépelése szükséges. Ha a regisztrációval 

kapott SZIR azonosítóját elvesztette, honlapunkon (www.artisjus.hu) a jobb felső sarokban található 

http://www.artisjus.hu/
http://www.artisjus.hu/


„Belépés” menüpontra, majd azon belül az „Azonosító / jelszó emlékeztető” linkre kattintva e-mail 

címe és a megerősítő kód beírása után kiküldjük Önnek e-mailben. 

A SZIR regisztráció pontos menetéről még a választási időszakot megelőzően, külön e-mailben 

tájékoztatjuk. 

 

3. A választójog (a szavazás) gyakorlásának módja a választási 

időszakban 

 

3.1. A szavazás módja 

A jelöléshez hasonlóan, az Artisjus Egyesület tagjaként, a küldöttek és felügyelő bizottsági tagok 

végleges jelöltlistáján szereplő jelöltekre személyesen vagy meghatalmazottja útján szavazhat. 

Zeneműkiadó tagjaink törvényes képviselőjük útján szavazhatnak a jelöltekre. 

3.1.1. Személyes szavazás 

Személyesen szavazatát szintén vagy papír alapon, a helyszínen, az Artisjus székházában, vagy 

elektronikusan, a SZIR-en keresztül adhatja le. A személyes szavazásra a tájékoztató 4.1.1. pontjában 

leírt feltételeket azonos módon kell alkalmazni. 

3.2.2. Szavazás meghatalmazott útján 

Amennyiben a jelöltekre szavazatát meghatalmazottja útján kívánja leadni, akkor a meghatalmazásra 

ugyanazok a szabályok vonatkoznak, mint a 4.1.2. pontban leírtak. 

3.2.3. Szavazás a jelöltekre 

Akár a helyszíni papír alapú, akár az elektronikus szavazás során szavazatát a küldöttek és felügyelő 

bizottsági tagok végleges jelöltlistáján szereplő, és a saját tagi osztályába tartozó jelöltekre adhatja le. 

A jelöltlista mind papír alapon, a helyszíni szavazáshoz adott szavazólapon, mind elektronikusan, a 

SZIR-en keresztül rendelkezésre áll. 

A szavazás titkos. Ez azt jelenti, hogy az Ön szavazatának tartalma a szavazás anonimitásának alapelve 

miatt nem kerül nyilvánosságra, akár személyesen vagy meghatalmazottja útján, akár papír alapon a 

helyszínen vagy elektronikusan szavaz.  

Helyszíni szavazás esetén azonosítását követően szavazólapot adunk Önnek, feltüntetve azon a 

Küldöttgyűlés és a Felügyelő Bizottság saját tagi osztályába tartozó jelöltjeit. A szavazólap kizárólag a 

jelöltlistán szereplő, saját tagi osztályába tartozó jelöltek nevét tartalmazza, az Ön neve, tagsági 

osztálya, illetve meghatalmazottjának adatai nem kerülhetnek fel a szavazólapra.  

Anonimitása az elektronikus szavazással is ugyanígy biztosított, mivel a SZIR-en nem lesz látható, hogy 

Ön kire adta le a szavazatát, csak az egyes jelöltekre leadott szavazatok száma lesz közzétéve a 

szavazási időszak lezárását és a szavazatok összesítését követően. 

A szavazás során a küldöttnek és felügyelő bizottsági tagnak jelöltek közül pontosan annyi fő jelöltre 

voksolhat, és pontosan annyi fő jelöltre is kell voksolnia, ahány fő az adott tagi osztályból az 

Alapszabály szerint küldöttnek és felügyelő bizottsági tagnak választandó. 



Azaz a szavazólapon pontosan annyi jelöltre kell szavaznia, ahány tisztségviselőt a Küldöttgyűlésbe 

vagy a Felügyelő Bizottságba választani kell. Több vagy kevesebb jelölt kiválasztása esetén a szavazat 

érvénytelen lesz. 

 Ez az egyes tagi osztályok vonatkozásában az alábbiak szerint alakul: 

- komolyzeneszerzők osztálya: küldöttnek 12 főre, felügyelő bizottsági tagnak 2 főre kell 

szavazni;  

- könnyűzeneszerzők és zeneszövegírók osztálya: küldöttnek 12 főre, felügyelő bizottsági 

tagnak 2 főre kell szavazni; 

- irodalmi szerzők osztálya: küldöttnek 5 főre, felügyelő bizottsági tagnak 1 főre kell szavazni 

- zeneműkiadók osztálya: küldöttnek 4, felügyelő bizottsági tagnak 1 zeneműkiadóra kell 

szavazni  

 

Ha helyszíni szavazás során szavazatát a fent felsoroltaknál akár több, akár kevesebb jelöltre adja le, 

az érvénytelen szavazatnak számít, amelyet a szavazatok összesítésénél figyelmen kívül hagyunk. 

Érvénytelen továbbá helyszíni szavazás esetén az a szavazat is, ha a szavazólapon javítás van. 

Szavazatát a szavazólapon az Ön által választott jelöltek neve melletti egyértelmű jelzés feltüntetésével 

kérjük leadni, mert csak az így leadott szavazólapokat tudjuk érvényesnek elfogadni. 

 Amennyiben Ön szerepel a jelöltlistán, szavazatát önmagára is leadhatja. 

3.2.4. Többszöri szavazás kizárása 

Ahogyan a jelölésnél, úgy a szavazásnál is minden tag csak egyszer szavazhat. Tehát ha Ön 

elektronikusan már adott le szavazatot a SZIR-en keresztül, ezt követően a helyszínen, papír alapon 

szavazni már nincs lehetősége. Ha Ön helyszínen, papír alapon szavazott, ezt követően a SZIR-en 

keresztül már nem tud szavazni.  

Ugyanígy, ha Ön meghatalmazottja útján adta le helyszíni, papír alapú szavazatát, ezt követően Ön már 

nem szavazhat személyesen sem a helyszínen, sem elektronikusan. 

 

4. A szavazás eredménye 

A szavazási időszak lezárása után, valamint a személyesen és az elektronikusan leadott szavazatok 

összesítését követően a választás eredményét az Artisjus a honlapján közzéteszi. Emellett egyesületi 

tagként jogosult a választásról tájékoztatót kérni az Artisjus Vezetőségétől, amely tartalmazza a 

választáson részt vett tagok számát, a jelöltek listáját, a választások és az esetleges visszahívások 

eredményét, ezen belül az érvényes és érvénytelen szavazatok, az érvényes szavazatokon belül az 

egyes jelöltekre leadott igen szavazatok számát. Ezen felül egyesületi tagként a választásról készült 

jegyzőkönyvet megtekintheti, és arról – saját költségére – másolatot is kérhet. 

 

6. Szavazategyenlőség, pótszavazás 

Ha az érintett jelöltlistán több jelölt szerepel, mint ahány küldöttet és felügyelőbizottsági tagot kell 

az adott tagi osztályban választani, és a szavazás eredményeként a legtöbb szavazatot kapott jelöltek 

között szavazategyenlőség van, úgy 2019. december 13-án pótszavazásra kerül sor.  



A pótszavazás szükségességét a SZIR-ben és az Artisjus honlapján tesszük közzé, legkésőbb 2019. 

december 12-én este 20 óráig. 

A pótszavazásra a szavazás fenti szabályai vonatkoznak azzal az eltéréssel, hogy szavazatát már csak a 

legtöbb egyenlő szavazatot kapott jelöltekre adhatja le. A pótszavazás eredményét is magában foglaló 

választási végeredményről az 5. pontban leírtak szerint tájékoztatjuk. 

 

7. Pótküldött és Felügyelő bizottsági póttag  

Az Artisjus Alapszabályának XI.6.6.4. pontja értelmében megválasztott pótküldöttnek és felügyelő 

bizottsági póttagnak kell tekinteni a jelöltek közül megválasztott küldötteket, illetve felügyelő 

bizottsági tagokat követően – küldöttek esetében – osztályonként sorrendben legtöbb szavazatot 

kapott következő két jelöltet, - felügyelő bizottsági tagok esetében – osztályonként sorrendben a 

legtöbb szavazatot kapott következő egy jelöltet. A pótküldöttek és felügyelő bizottsági póttagok 

esetében a megválasztás szempontjából döntő szavazategyenlőség esetén az idősebb jelölt tekintendő 

megválasztottnak. 

 

8. A választás érvényessége 

Az Alapszabály XI.5.1. pontja alapján a választás akkor érvényes, ha a választási időszakban az 

egyesületi tagok legalább 20%-a (húsz százaléka) gyakorolja választójogát. Ennek megfelelően a 

választás érvényességéhez a teljes tagság 20%-ának részvétele szükséges. A választás 

érvénytelensége esetén az Egyesület a választási időszakot követő három hónapon belül megismételt 

választást tart, amely a választási jogukat gyakorló tagok számára tekintet nélkül érvényes. 

 

Köszönjük figyelmét, számítunk részvételére. 

 

Tisztelettel: 

 

ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület 


